

# КУКЛЫ ИЗ ТБИЛИСИ

АНШЛАГОМ приветствовали ленинградцы приезд в наш город на гастроли Тбилисского государственного театра кукол-марионеток под художественным руководством Резо Габриадзе, известного мастера грузинского кино.

На этот раз талантливый сценарист и режиссер выступает в новых ролях: он автор пьес, сценограф и постановщик сразу всех трех спектаклей, которые будут показаны на сцене Ленинградского театра кукол-марионеток — Невский проспект, 52. Здесь у своих коллег Габриадзе и артисты его труппы учились «общению» с куклами, приемам демонстрации их «сценической жизни». Но в отличие от ленинградских мастеров, которые создают спектакли для детворы, гости адресуют свое творчество взрослым зрителям.

Талант, выдумку, мастерство грузинских артистов уже оценили по достоинству москвичи и киевляне, три года назад молодой коллектив выступал и в нашем городе. Международное признание Резо Габриадзе и его театр получили в прошлом году на XIV конгрессе Всемирной ассоциации кукольников в Дрездене.

Нынче гости из столицы Грузии привезли три спектакля — «Альфред и Виолетта», «Бриллиант маршала де Фантье» и свою новую работу — сценическую фантазию «Осень нашей весны». Все эти созданы по «сценариям» Резо Габриадзе.

Ленинградские гастроли грузинских артистов продлятся до 23 июня.

(ЛенТАСС)